



## **Председатель СК России поручил наградить подростков, которые обнаружили оставленного младенца в Новосибирской области**



Председатель СК России поручил наградить ведомственными наградами подростков, которые 7 января 2022 года на обочине автомобильной дороги вблизи села Сосновка Новосибирского района Новосибирской области обнаружили коробку, где находился новорождённый ребёнок, проявили активную гражданскую позицию, отзывчивость и неравнодушие. Благодаря их действиям младенца удалось оперативно доставить в медицинское учреждение и тем самым спасти его жизнь.

Ренат Литвинов, Иван Назаров, Степан Иванов, Артем Сальников и Сергей Косинцев за проявленные высокие гражданские качества, смелость и самоотверженность будут представлены к ведомственным наградам.

Накануне представители регионального следственного управления навестили найденную девочку, находящуюся под медицинским наблюдением в Детской городской клинической



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

больнице имени В.С. Гераськова № 4. В настоящее время угрозы жизни и здоровью младенца нет.

Следователями проводится полное и всестороннее расследование уголовного дела, виновные лица понесут наказание за преступление.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646434>